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Avtor: (+oratorij) Rok Kastelic, Meta Marinko, Urban Marinko, Manca Kolmanko,  

Zala Sovinc, Aljaž Jakob                                                  (oratorij Kodeljevo) 

Ime velike igre: sv. Peter Častitljivi (Venerabilis) 
Čas trajanja: 2 uri 

Idealno število otrok: 20 

Minimalno št. animatorjev: 6 

Kaj je pri igri še posebej 
dobro in kaj morda slabo? 

+  je zelo aktivna, z bitkami v obmetavanju z žogicami, kar je 
otrokom vedno všeč 
+ vmes je čas, ko otrok hodi sam po otočkih in služi denar za 
skupino 
-  potrebno je kar veliko število animatorjev glede na število otrok 

Opis igre: 
(kako bo potekala, ali gre za 
igro po otokih, ali gre za igro s 
skupinskim startom…) 

Po programu igre; je spodaj pod formularjem. 
Dve skupini tekmujeta med seboj, katera bo prej zgradila cesto od 
samostana (Cluny) do romarskega središča (Santiago de 
Compostella). 
 
Igra se prične s predstavitvijo svetnika in pa časa v katerem je živel 
(preberi spodaj med prilogami). Otrokom se pove, da bodo morali 
zgraditi cesto od svojega samostana do romarskega središča, ta 
prostor je od zdaj naprej rezerviran za gradnjo ceste, ki je ves čas 
na voljo. Poleg tega je v tem prostoru na voljo tudi trgovina kjer 
ceste kupijo; če želimo lahko igro dodatno zakompliciramo z 
gradnjo postajališč ob poti ali pa z tem da morajo cesto zgraditi do 
več ciljev, saj so bile tudi romarske poti v srednjem veku zelo 
razvejane. 

Praktični cilj igre: 
(kako se igra konča?) 

 ko se izteče program po katerem je igra razdeljena 

 ko ena izmed skupin zgradi cesto do romarskega središča 
 

Vzgojni cilji igre: 
(kaj bo otrok odnesel od 
igre?) 

 spoznal bo nekaj o življenju nepoznanega svetnika 

 dobil bo nekaj podobe o srednjem veku 

 občutek »tudi jaz veliko prispevam k skupini«; vsak član je 
pomemben 

 da je druga verstva (islam) dobro vsaj približno razumeti 
 

Material in rekviziti, ki so 
potrebni za igro: 

 križ ali pa še bolje cerkev iz kartona (romarsko središče) 

 ceste (lahko so papirnati trakci ali pa časopisi) 

 nekaj Svetih pisem 

 sprintane priloge 

 veliko majhnih žogic za obmetavanje 

 trdnjava 

 CD z latinskimi molitvami, lahko Taizejske pesmi 

 material za izdelavo zapestnic 

 2 meča in ščita 

 model človeka oz. kakšna slika človekovih organov 

 filc ali pa kakšen penast material za narediti si brado 
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Program po katerem si sledijo čas za otoke in napadi na trdnjavo 
 

Santiago de Compostella - otok je ves čas odprt 

(Kot že rečeno se igra prične pri tem otoku.) Gradijo ceste, da bi prišli do romarskega središča.  

 

Obramba mesta (skupina A) 

Muslimani so napadli mesto in skupina se mora ubraniti napada. Obmetavajo se z žogicami, kdor je 

zadet gre ven. Če skupina, ki se je branila izgubi, se jim odvzame nekaj denarja. 

 

Čas za ostale otoke (10-15 minut) 

 

Obramba mesta (skupina B) 

Enako kot pri skupini A. 

 

Otok – Prevajanje Korana 

 

Napad na mesto (skupina A) 

Kristjani so napadli mesto, druga skupina pa se poskuša ubraniti napada. Obmetavajo se z žogicami, 

kdor je zadet gre ven. Če zmaga skupina, ki je napadla mesto, dobi nekaj denarja. 

 

Otoki (10-15 minut) 

 

Napad na mesto (skupina B) 

Enako kot pri skupini A. 

 

Ostali otoki: 
 

Vitez - otok je ves čas odprt 

Mečujejo se, en po en,  z vitezom in če ga premagajo dobijo nekaj denarja. 

 

»Moli in delaj« - otok je ves čas odprt 

Izdelujejo preproste zapestnice, zraven pa se vrtijo molitve na CD-ju. Na vsake toliko se tudi nekaj 

zmoli. Lahko se tudi prekine z delom in se zapestnico nadaljuje med naslednjim odmorom. Zapestnice 

morajo imeti v trgovini kar veliko ceno, saj je zanje potrebno veliko časa, pa tudi dobro je, da so 

veliko vredne, saj s tem majhne punčke veliko pripomorejo skupini, ker recimo pri napadu na 

trdnjavo niso ravno tako koristne kot kakšni starejši fantje. 

Kako bi s stališča (zelo 
zahtevnega) udeleženca 
ocenil igro? 
 

»Zabavna, veliko smo se borili.« 
»Fajn, punce smo lahko šle plesti zapestnice, fantje pa so šli se 
mečevat; vsi pa smo zaslužili denar za skupino.« 
»Srednji vek je zanimiv.« 
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Prevajanje Korana 

Listke z prepisanimi stavki iz Korana je potrebno čim hitreje prenesti iz enega bobna do mesta, kjer se 

jih zbira. Ko skupina zbere veliko listkov (vsaj 10) jih lahko začne sestavljati in menjati, tako da 

sestavijo celotno suro Korana; na listkih je 5 približno enako dolgih sur. Skupina, ki hitreje sestavi 

skupaj suro, se ji podvoji denar. Sure najdeš na: http://www.koran.si/beri_koran.html 

 

Iskanje podobnosti med Koranom in Svetim pismom - otok je ves čas odprt 

Na listkih so skrite vrstice iz Korana in Svetega pisma; ko najdejo med seboj podobni si vrstici ju dajo 

skupaj in nesejo v trgovino, kjer dobijo nekaj denarja. Listkov mora biti res veliko in morajo biti dobro 

skriti povsod po prostoru ki nam je na voljo. Skozi ves čas, ki je namenjen prostemu obiskovanju 

otokov lahko iščejo listke. (V primeru, da na voljo nimamo veliko prostora, pa je ta otok mogoče bolje 

uporabiti kot poseben otok, na katerega prideta obe skupini naenkrat in se zaženeta v iskanje listkov, 

ki ga omejimo s časom po katerem pogledamo koliko podobnosti so našli. Za iskanje podobnosti sta 

na voljo povezavi:  

http://www.koran.si/beri_koran.html in http://www.biblija.net/biblija.cgi 

So pa spodaj v prilogah že narejeni nekateri listki s podobnostmi; bilo pa bi dobro, če bi jih bilo še več. 

Tam, kjer so v prilogi tri pikice (…) tam je mišljeno, da se listek razreže na več delov, tako da ga je 

potrebno najprej sestaviti skupaj. 

 

Univerza – vsi otoki na univerzi so ves čas odprti 

Na univerzi so štirje otoki, ki predstavljajo štiri znanosti, ki so jih na srednjeveških univerzah lahko 

študirali.  

Medicina 

Na modelu človeka ugibajo kje so kakšni človeški organi. 

Lahko tudi risba, plakat, pač nekaj takega kjer lahko vidijo srce, čreva, kakšno kost… 

Teologija 

Povedati morajo nekaj pametnega o Bogu. Odgovarjajo si na vprašanja, kakšen je Bog? Kdo je 

Jezus? Na voljo imajo Sveto pismo. (uporabna vprašanja in odgovori so tudi v prilogi; bilo pa 

bi dobro če bi jih bilo še več)  

Otok je namenjen predvsem starejšim otrokom, ki že znajo iskati po Svetem pismu.  

Filozofija 

Ker so bili filozofi zelo stari in modri, so večinoma imeli dolge brade. Otroci si morajo iz filca 

narediti čim lepšo brado. Kdor bo imel najlepšo brado je najboljši filozof in dobi največ 

denarja; nekaj pa ga dobijo ostali do petega mesta. 

Pravo 

Kot pravniki si morajo izmisliti dobre izgovore za razne situacije, za katere vlečejo listke. 

Potrebno je čim bolje razložiti kako bi nekoga v nekaj prepričali oz. dokazali da nekdo za nekaj 

ni kriv. Vsa vprašanja seveda na nivoju otroka, ki je takrat na obisku univerze. 

http://www.gradiva.oratorij.net/
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Priloge 
 

Priloga 1 – Teologija 
 

Kakšen je bil Jezus, ko je bil majhen? 

Lk 2, 40 

40 Otrok pa je rastel in se krepil. Bil je vedno bolj poln modrosti in Božja milost je bila z njim. 

Ali se je kdaj odprlo nebo? Kdaj? 

Lk 3, 21 

21 Ko je vse ljudstvo prejemalo krst in je bil tudi Jezus krščen ter je molil, se je odprlo nebo. 

Kdo je preizkušal Jezusa? 

Lk 4, 12-13 

12 Jezus mu je odgovoril: »Rečeno je: Ne preizkušaj Gospoda, svojega Boga!« 13 Ko je hudič končal z 

vsemi skušnjavami, se je umaknil od njega do primernega časa. 

Kakšen je Bog? 

1 Jn 4,12 

Boga ni nikoli nihče videl. Če se med seboj ljubimo, ostaja Bog v nas in je njegova ljubezen v nas 

postala popolna. 

Zakaj se je Kristus daroval? 

Heb 9, 28 

…tako se je tudi Kristus enkrat daroval, da je odvzel grehe mnogih. 

Kdo je spoznal Boga? 

1 Jn 4,8 

Kdor ne ljubi, Boga ni spoznal, kajti Bog je ljubezen. 

Kdo je Bog, naš Gospod? 

Ps 23, 1; Ps 18, 3 

1 GOSPOD  je moj pastir. 

3 GOSPOD, moja skala, moja trdnjava, moj osvoboditelj;  

moj Bog, moja pečina, kamor se zatekam,  

moj ščit, rog moje rešitve, moje zavetje. 
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Priloga 2 – Pravo 
 

Ti in prijatelj se igrata z avtomobilčki. Tvojemu prijatelju je všeč 

tvoja igrača. Odločita se, da bosta igrači zamenjala. Prijatelj  je 

navdušen nad novim avtomobilčkom. Tebi je bil prejšnji bolj všeč, 

zato ga želiš nazaj, prijatelj pa ga me želi več zamenjati. 

 

 S sestro jesta Oreo piškote. Poješ jih več kot sestra. Ko na koncu 

ostane samo še en piškot, ga ti prvi pograbiš. 

 

Pri pouku ste v paru izdelovali plakate. Tebi so dodelili sošolca, ki se 

mu s plakatom ni dalo ubadati, zato si ti naredil veliko večino dela. 

Kar učiteljica tega ni vedela,  sta na koncu oba dobila enako oceno. 

  

Z bratom si igral nogomet. Po nesreči je razbil okno. Ker je bila 

mama že prej jezna na njega, je za nezgodo okrivil tebe, saj bi dobil 

manjšo kazen. 

  

 Med testom je učiteljica vzela test tvojemu sošolcu, saj je prepisoval. 

Prepisovala pa je tudi tvoja sošolka, kateri učiteljica testa ni vzela.  

 

Z najboljšim prijateljem sta v trgovini. Opaziš, da želi prijatelj okrasti 

čokoladico. Ne meni se za tvoja opozorila, da to ni pametna ideja. 
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Na vroč poletni dan že dolgo časa čakaš v vrsti za sladoled. Kar 

naenkrat pa se pred tabo vrine gospa, ki želi kupiti sladoled svojemu 

majhnemu sinčku. 

 

Hodiš po ulici in opaziš, da je neki gospe iz žepa padlo 5 evrov, ki jih je 

vzel brezdomec, da bi si po dolgem času kupil malo hrane. 

 

Z bratcem praznujeta rojstni dan. Tvojemu bratcu da za darilo velik 

tovornjak, tebi pa le čokolado. 

 

Greš v trgovino po nekaj sladkarij, ko prideš na blagajno in ugotoviš, 

da ti manjka 5 centov. 

 

S prijateljem  se sprehajata, ko se odloči da bo pozvonil na neko hišo. 

Preden ti dojameš vso stvar on že zbeži, tebe pa zaloti stanovalec, ki 

pogleda skozi okno. 
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Priloga 3 – Iskanje podobnosti med Koranom in Svetim pismom 
 

(Listke je bolje podvojiti, lahko tudi potrojiti, če imamo res veliko prostora in zelo dobra skrivališča, 

sploh tiste, ki so sestavljeni iz več delov (torej jih ločijo tri pikice (…), prav tako mora imeti voditelj 

otoka en izvod teh vseh kombinacij, zato, da lahko kontrolira, če je vse vredu.) 

 

»Človeka ustvarimo v najlepši podobi, potem ga bomo vrnili na najnižjo stopnjo…  

…samo ne tiste, ki bodo verovali in dobra dela opravljali; njih čaka večna nagrada!« 

»Bodite torej močni! Vaše roke naj ne omagajo, kajti za vaše delo vas čaka nagrada.« 

(2 Krn 15,7) 

 

 »In kaj ti veš o Koncu sveta?« 

»Bodite torej budni, ker ne veste ne dneva ne ure!« (Mt 25,13) 

 

»Reci: ''On je Allah, Eden!« 

»Jaz sem GOSPOD, tvoj Bog, ki sem te izpeljal iz egiptovske dežele, iz hiše sužnosti. Ne imej 

drugih bogov poleg mene!« (2 Mz 20, 2) 

 

 »Slavi svojega Gospodarja, hvali Ga in prosi, naj ti odpusti, On resnično sprejema kesanje.« 

»Usmiljen in milostljiv je GOSPOD, počasen v jezi in bogat v dobroti.« (Ps 103,8) 

 

»Toda skopuhu, ki se počuti neodvisnega  in ima najlepše za lažno, bomo olajšali pot zla. 

Ko bo strmoglavil vanj, mu bogastvo ne bo pomagalo!« 

 

»Jezus pa je rekel svojim učencem: »Resnično, povem vam: Bogataš bo težko prišel v nebeško 

kraljestvo.« (Mt 19,23) 

 

»Podredil vam je zemljo. Hodite po njej in hranite se s tem, kar vam On daje. Po oživljenju 
boste odgovarjali pred njim!« 

 

»Bog ju je blagoslovil in Bog jima je rekel: »Bodita rodovitna in množita se, napolnita zemljo in 

si jo podvrzita; gospodujta ribam v morju in pticam na nebu ter vsem živalim, ki se gibljejo po 

zemlji!« (1 Mz 1,28) 

http://www.gradiva.oratorij.net/
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»Tisti, ki je ustvaril sedmero nebes, drugo nad drugim. V stvaritvah Usmiljenega ne moreš 
videti nobenega neskladja. Znova poglej – mar vidiš kakšno pomanjkljivost?« 

 

»Bog je videl vse, kar je naredil, in glej, bilo je zelo dobro.« (1 Mz 1,31) 

»Gorje tistim, ki molijo, ki so do svoje molitve nemarni,…  

…ki se samo pretvarjajo – in nikomur nič v naročje ne dajo.« 

 

»Farizej se je postavil in pri sebi molil takóle: ›Bog, zahvaljujem se ti, da nisem kakor drugi 

ljudje: grabežljivci, krivičniki, prešuštniki ali tudi kakor ta cestninar… 

…Cestninar pa je stal daleč proč in še oči ni hotel vzdigniti proti nebu, ampak se je tolkel po 

prsih in govoril: ›Bog, bodi milostljiv meni grešniku!‹… 

…Kadar pa ti moliš, pojdi v svojo sobo, zapri vrata in môli k svojemu Očetu, ki je na skrivnem. 

In tvoj Oče, ki vidi na skrivnem, ti bo povrnil.« (Mt 6,6) 

 

»Človek, čigar dobra dela bodo pretehtala, bo živel prijetno, komur pa bodo pretehtala zla 
dela – prebival bo v brezdanjem prepadu.« 

 

»Sin človekov bo namreč prišel v veličastvu svojega Očeta s svojimi angeli in takrat bo vsakemu 

povrnil po njegovem delu.« (Mt 16,27) 

 

»Reci: ''Zatekam se h Gospodarju svitanja, pred zlom tistih, ki jih je On ustvaril,…  

…pred zlom somraka, ko se razgrne noč, pred zlom spletkarjev, ki spletke sejejo in pred zlom 
zavistnih ljudi, ki zavisti ne skrivajo!''« 

 

»Zares, GOSPOD, moj Gospod, moje oči se obračajo k tebi, k tebi se zatekam, ne zapusti moje 

duše!« (Ps 141,8) 
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Priloga 4 – ZA ANIMATOTJA: Nekaj o sv. Petru Častitljivem 
 

Peter Častitljivi je bil opat Clunyja od leta 1122 do 1156. Kot mlad dvaintridesetletni menih 

je bil poklican na čelo svojega velikega samostanskega zbora in se je moral stalno obupno 

bojevati proti človekovi nagnjenosti k moralni izprijenosti. Večkrat sta se spopadla s svetim 

Bernardom, izmenjala sta si celo vrsto pisem; stališča obeh velikih mož so izredno poučna. 

Vsak zase je zagovarjal svoje poglede na red. Bernard kot prenovitelj in idealist, Peter kot 

človek miru. ki ni hotel ugašati tlečega stenja, marveč ga oživljati, tudi ne zlomiti 

nalomljenega trsa, marveč ga naravnati. Hkrati pa je vendar uvidel upravičenost Bernardovih 

udarcev z bičem in je v Clunyju uporabljal zdravila iz Clairvauxa. V svoji nežni vljudnosti in v 

sočutju do Heloise in Abelarda jima je nekajkrat priskočil na pomoč. Zmeraj je bil na 

potovanju, da je obiskoval raztresene redovne hiše in opravljal naročila svetne in cerkvene 

diplomacije, od Rima do Anglije, od Burgundije do Španije. Bil je prijatelj in dopisnik skoraj 

vseh vladarjev in papežev svojega časa. Z literarnega stališča je njegovo dopisovanje 

vsebinsko in slogovno manj bogato kot Bernardovo ali Janeza Salisburyjskega, hkrati pa 

nenadomestljiv vir za politično in monastično zgodovino njegovega časa.1 
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Pogoji uporabe: 

Gradivo lahko uporabljate za delo v skupinah, pod pogojem, da ne gre za komercialno uporabo. Za te 

namene ga lahko prosto reproducirate in predelujete, vendar morate pri tem navesti avtorja originalnega 

gradiva. Brez dovoljenja Gradiva ni dovoljeno objaviti v tiskanih, elektronskih ali katerih koli drugih medijih. 

                                                           
1 Povzeto po Zgodovina Cerkve 2, Srednji vek (600-1500); Knowles, M. David ,Obolensky, Dimitri; 1991 
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